
Числа 1 и 2. 
Письмо цифры 2.



• Сколько здесь слив?
• 0дна.
• Как сделать, чтобы их стало две?
• Добавить ещё одну сливу.
• Добавим ещё одну сливу. Сколько всего стало?
• Две.
• Как получили две сливы?
• К одной сливе добавили ещё одну сливу. 
1 и 1 - это 2.



А вот это цифра два.
Полюбуйтесь, какова:
Выгибает двойка шею,

Волочится хвост за нею.

• Начинаем писать 
немного ниже середины 
верхней стороны клетки, 
ведём линию вверх, 
закругляем её в 
верхнем правом углу, 
касаемся правой 
стороны клетки, ведём 
линию к середине 
нижней стороны клетки, 
не отрывая ручку, вдоль 
нижней стороны к 
правому нижнему углу 
пишем волнистую 
линию.



• Сколько груш?
• Одна.
• Какой цифрой обозначим?
• 1 
• Сколько яблок?
• Два. 
• Какой цифрой обозначим?
• 2
• Чего больше груш или яблок?
• Яблок больше, чем груш.
• Чего меньше груш или яблок?
• Груш меньше, чем яблок.
• Что больше: 1 или 2?
• 2 больше, чем 1
• Что меньше: 1 или 2?
• 1 меньше, чем 2



Один или два

• М о л о д е ц ы!
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